



25 МАРТА - ДЕНЬ РАБОТНИКА КУЛЬТУРЫ

Библиотекарь - профессия творческая

ВОТ уже 30 лет Наталья Алексеевна Новикова хранит верность своей профессии библиотекаря. Сегодня она главный человек в филиале №3 библиотеки для детей города Мегиона. Об этом знают все дошколята и школьники, кто приходит сюда в гости.

Путь в профессию для Натальи Алексеевны изначально был извилистым. Тогда она жила в Казахстане. Ещё в школе она занималась танцами, и получалось неплохо. Потому и поступать хотела на хореографическое отделение училища. Но дальновидный и мудрый отец отговорил: "Это не профессия для семьи. Поступай, дочка, на библиотекаря". После окончания училища Наталью направили на работу в библиотеку в родное село.

- Так я стала работать в библиотеке для взрослых. Что удивительно, тогда в селе было две библиотеки, вторая - для детей, что тогда было редкостью для сельской местности, - вспоминает Наталья Новикова. - Года через два-три, накопив первый опыт, я стала понимать, что у меня получается, что люди меня начинают ценить. Вот только тогда я начала втягиваться в эту работу.

Потом я окончила институт и через некоторое время стала понимать, что постепенно влюбилась в свою профессию по-на-

стоящему: в тишину библиотечных залов, запах книг, а главное, у меня было живое общение с людьми.

Когда в 2008 году Наталья Алексеевна приехала из Казахстана в Мегион, работу искала везде, ей даже предлагали стать мастером в химчистке. Но всё это было не для неё. Хотелось работать по специальности. Да ещё оставалась одна мечта - работать в библиотеке с детьми. И она, в конце концов, осуществилась. Так судьба распорядилась, что на жизненном пути Наталья Новикова встретила замечательного человека, профессионала своего дела, директора Центральной библиотеки Татьяну Владимировну Котлярову. Она сразу разглядела в Наталье Алексеевне человека активного, творческого и предложила возглавить филиал детской библиотеки №3. И та, не раздумывая, согласилась. Вот уже шестой год Наталья Новикова - главный библиотекарь филиала.

**Владимир
ПЕЩУК**

Библиотекарь – профессия творческая

II С 1-ОЙ СТР.

- Так осуществилась моя давняя мечта работать в детской библиотеке, - рассказывает Наталья Новикова. - Почему? Да просто потому, что дети - очень любознательная и благодарная публика.

Надо с ними уметь говорить на понятном для них языке.

На встречах с детьми Наталья Новикова объясняет детям, как важно уметь читать, и что это даёт человеку.

- На каждой встрече с дошкольниками и учащимися школ я говорю о том, что этот год назван Годом литературы, и сам Президент России предложил список из ста книг, которые нужно прочитать, - говорит Наталья Алексеевна. - А они отвечают: ну уж если сам Президент рекомендует, значит, нужно взять и обязательно прочитать.

Наталья Алексеевна отмечает, что в последнее время постепенно у детей "просыпается" интерес к чтению книг. И хорошо, что в школах от детей учителя требуют работать с литературным первоисточником, а не с размещённой информацией в Интернете. Всё должно начинаться с книги.